Nr. 348/13/01.2025
Direcția de Asistență Socială Baia Mare anunţă organizarea, în condițiile Hotărârii nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, a Legii nr. 53/2003 – Codul Muncii (republicată), cu modificările și completările ulterioare și în baza Procedurii de recrutare şi selecţie pentru încadrarea de personal cu contract de muncă pe perioadă determinată, pe posturi în afara organigramei, a unui post, cu timp parțial de 4 ore/zi, respectiv MANAGER PROIECT în cadrul proiectului Baia Mare pune suflet 
Cod proiect: 329379
Titlu Apel: Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială - Regiuni mai

puțin dezvoltate
Candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţiile generale de participare la concurs:
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).
Condiţii specifice de participare la concurs:
MANAGER PROIECT:

1. Educație solicitată: studii superioare dovedite cu diploma de licență : 3 ani 

2. Experiență profesională :  Experiență în coordonare minim 12 luni 
Abilități specifice postului

Competențe solicitate:
Responsabilitate, buna organizare/gestionare a resurselor, spirit de echiă, buna coordonare a echipei, abilități de leadership, capacitate decizională, spirit de evaluare, abilități de comunicare

Concursul va consta în evaluarea dosarelor şi proba de interviu. Proba de interviu va avea loc în data de 23.01.2025, ora 0900, la sediul DAS Baia Mare, strada Dacia, nr.1.

Dosarele de concurs se depun la sediul DAS Baia Mare, strada Dacia nr.1, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului, respectiv de la data de 13.01.2025, ora 12:00 până la data de 17.01.2025, ora 14:00, inclusiv.

Afișarea rezultatelor selecției dosarelor se va face în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la finalizarea termenului de depunere a dosarelor.
Dosarul de concurs va conține următoarele documente:
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 1;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;
e) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare;
i) curriculum vitae, model comun european.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susţinere a interviului.

După afişarea rezultatelor obţinute la selecţia dosarelor de înscriere, și proba interviului, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării rezultatului interviului.

 

Rezultatele finale se afişează la sediul DAS Baia Mare şi pe pagina de internet a DAS Baia Mare, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor soluţionării contestaţiilor pentru ultima probă, prin specificarea menţiunii "admis" sau "respins".


În cadrul procesului de selecție al experților pe proiect, candidații vor fi evaluați tinând cont de experiența profesională dobândită în activități similare cu activitățile prevăzute în fișa postului.

Menţionăm că participanţii la concurs, declaraţi admişi în cadrul procedurii de selecţie, vor fi supuşi aprobării finanţatorului, iar contractractele de muncă vor fi încheiate sub rezerva emiterii de către autoritatea finanțatoare, a Notei de acceptare. 
 Principalele atribuții prevăzute în fișa postului:
- Este responsabil pentru managementul proiectului;

-
Este responsabil pentru implementarea cu succes a activităților proiectului și pentru atingerea rezultatelor planificate în proiect (aferent tuturor subactivitatilor)

- Asigură activitatea de management si evaluare ;

-
Asigură executarea la timp a activităților;

-
Pregatește și organizează planurile de activitate în cadrul proiectului și asigură resursele necesare pentru atingerea obiectivelor proiectului.

-
Administrează bugetului proiectului in conformitate cu procedurile interne aplicabile și cu conditiile finantatorului;

-
Coordonează activitățile din cadrul proiectului supervizand direct echipa de implementare și echipa suport;

-
Monitorizează în timp progresul atins față de obiectivele și indicatorii propusi și redactează rapoarte către finanțator;

-
Asigură circulația informației în cadrul proiectului și pentru alte departamente ale organizației, organizând periodic întâlniri cu echipa de proiect;

-
Asigură rezolvarea problemelor apărute în realizarea proiectului

-
Stabileste conform structurii organizatorice sarcinile și responsabilitățile personalului din subordine, în baza fișelor de post.

-
Verifică pontajul lunar pentru personal;

-
Organizează acordarea concediului de odihnă și a zilelor libere pentru personalul din subordine;

-
Asigură verificarea calității livrabilelor;

-
Organizează achizițiile din proiect;

- Organizează colectarea, distribuirea, arhivarea informației, organizarea întâlnirilor de proiect
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Relaţii suplimentare se pot obţine de la Serviciul Resurse Umane, str. Dacia, nr.1, telefon 0262/211949.
Afişat azi 13.01.2025
Director General 

Hîrb Elena Diana
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