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Serviciul Locuințe Sociale și Incluziune Socială – Centrul Social Multifuncțional – Azil de Noapte
Descrierea responsabilităţilor sarcinilor/ atribuţiilor/ activităţilor specifice pentru postul de Șofer I:
· Transportă beneficiarii azilului la instituţiile competente pentru intocmirea actelor de identitate sau depunerea diverselor dosare în vederea obţinerii drepturilor;

· Transportă beneficiarii azilului, împreună cu asistentul medical la unităţile medicale sau cabinetele medicale, atunci când este nevoie;

· Participă împreună cu echipa de specialişti la acțiunile desfăşurate în teren pentru identificarea persoanelor fără adapost şi transportarea acestora la Azil;

· Sprijină echipa de specialişti la acţiunile stop cersetoria şi transportarea la Azil a celor identificaţi fără locuintă;

· Participă la acţiunile în teren desfăşurate în sezonul rece, de către echipa de specialişti ai Azilului, care constau în identificarea persoanelor fără locuinţă şi acordarea acestora ceai cald si sandwich, în cazul în care refuză serviciile de găzduire în Azil;

· Transportă zilnic masa caldă la domiciliul beneficiarilor serviciilor Cantinei Sociale, care nu se pot deplasa la sediul cantinei pentru a-şi ridica alimentele;

· Asigură constant şi corect  întreţinerea maşinii;

· Întocmeşte zilnic foile de parcurs;

· Ţine evidenţa valabilităţii tuturor documentelor autovehiculului şi se îngrijeste de efectuarea  verificărilor periodice cu respectarea termenelor legale;

· Participă, la solicitarea șefilor ierarhici la activități în afara centrului, alături de colegii încadrați la alte servicii din cadrul DAS.
· Îndeplineşte orice alte atribuţii dispuse prin lege ori prin alte acte normative, dispoziţia directorului instituţiei, ori a şefului ierarhic superior;
· Răspunde în faţa superiorilor ierarhici şi a organelor de control pentru îndeplinirea conformă şi corectă a tuturor atribuţiilor menţionate în Fişa postului;
· Folosește datele cu caracter personal ale beneficiarilor doar în interes de serviciu cu respectarea GDPR;
· Respectă codul deontologic, oferă discreție și respect față de caracterul confidențial al informațiilor și datelor cu care vine în contact;
· Respectă prevederile Regulamentului de Ordine Interioară al Serviciului și al DAS
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